

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Χ. Γεωργοπούλου
Τεχνικός Ασφαλείας Ε.Ι.Ε.

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

*Η πρόληψη είναι το ίδιο σημαντική & αναγκαία
όσο τα μέτρα καταπολέμησης πυρκαγιών.*

Η πρόληψη είναι ευθύνη κάθε εργαζόμενου.



- ❑ ΑΣΧΕΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ Ο ΚΑΘΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ, **ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ.**

- ❑ ΤΙ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ?
 - Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗ
 - Η ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΜΑΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΤΙΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΙΕ.

ΖΗΤΗΣΤΕ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΑΝΑΖΗΤΗΣΤΕ ΤΟΝ ΚΟΝΤΙΝΟΤΕΡΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΑ (ΚΟΚΚΙΝΟ Ή ΠΡΑΣΙΝΟ) ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ & ΤΑΚΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΤΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, ΤΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΑΓΚΟ, ΤΙΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ, ΤΙΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ & ΤΙΣ ΡΑΦΙΕΡΕΣ, ...

ΚΑΘΑΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΑΣ.

ΑΠΟΣΥΡΕΤΕ ΤΑ ΑΧΡΗΣΤΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΟΥΤΙΑ/ΧΑΡΤΙΑ/ΟΡΓΑΝΑ/ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΕΚΤΟΣ ΕΙΕ.

ΜΗΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΤΕ ΤΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ. ΔΙΑΤΗΡΗΣΑΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ ΔΙΑΦΥΓΗΣ ΠΡΟΣ ΕΞΟΔΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΠΕΛΑΣΗΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ.

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΥΣΗ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΤΕ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ (ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ)

ΚΛΕΙΝΕΤΕ ΤΑ ΦΩΤΑ

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΑΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΗ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ & ΤΑΚΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΑΤΕ & ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΤΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΤΙΣ ΕΥΦΛΕΚΤΕΣ ΣΤΕΡΕΕΣ (ΦΥΤΑ, ΧΑΡΤΙΑ ...), ΥΓΡΕΣ (ΧΗΜΙΚΑ ...), ΑΕΡΙΕΣ (ΦΥΑΛΕΣ ΧΗΜΙΚΩΝ) ΥΛΕΣ ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ/ΡΕΥΜΑΤΟΔΟΤΕΣ/ΦΛΟΓΕΣ/ΣΠΙΝΘΗΡΕΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΕΣΤΙΕΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ΜΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΕ ΦΥΤΑ, ΧΑΡΤΙΑ, ΚΛΠ ΠΑΝΩ ΣΤΑ FAN-COILS.

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΜΟΝΟ ΠΟΛΥΠΡΙΖΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ. ΑΥΤΑ ΦΕΡΟΥΝ ΣΗΜΑΝΣΗ CE ΤΗΣ Ε.Ε. & ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΟΠΩΣ ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΒΡΑΧΥΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ, ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΩΣΤΗΣ ΓΕΙΩΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΥΠΕΡΤΑΣΗΣ.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΤΕ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ/ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ/ΟΡΓΑΝΑ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΠΟΥ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ ΜΕΣΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΕΣ ΦΩΛΙΕΣ), ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ

ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΤΕ ΤΑ ΚΑΛΩΔΙΑ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΑΣ ΣΤΕΛΝΟΝΤΑΣ Ε-MAIL ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ & ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΒΟΗΘΕΙΑ ΓΙ' ΑΥΤΟ
